

Φθινοπωρινή συνεδρίαση του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχου Αδελφότητας Καναδά

[Οικουμενικό Πατριαρχείο](#) / [Αρχιεπισκοπή Καναδά](#) / [Οικουμενικό Πατριαρχείο](#)



Το Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο Φιλοπτώχου Αδελφότητας Καναδά συνεδρίασε το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 2023 υπό την προεδρία της κας Ζωής Βερούτη και την πνευματική επίβλεψη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Καναδά κ. Σωτηρίου.

Η Πρόεδρος κα Ζωή Βερούτη με πολλή ταπείνωση και σύνεση διηύθυνε της εργασίες του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχου Αδελφότητας.

Η συνεδρίαση άρχισε με προσευχή. Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Καναδά κ. Σωτήριος έφερε τις ευχές και ευλογίες του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, με τον οποίο βρέθηκε τον περασμένο Αύγουστο στην Ίμβρο.

Στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος κ. Σωτήριος μίλησε για το σύνθημα της νέας εκκλησιαστικής χρονιάς «**Ἔστιν δὲ πίστις ἐλπίζομένων ὑπόστασις**» (Εβρ. 11, 1) και έδωσε τις κατευθυντήριες γραμμές για το έργο της Φιλοπτώχου

Αδελφότητας στον νέο εκκλησιαστικό χρόνο. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης απήντησε σε ζωτικά ερωτήματα των μελών του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχου Αδελφότητας.

Τα θέματα της ημερησίας διάταξης συζητήθηκαν το καθένα ξεχωριστά και ελήφθησαν αποφάσεις, ώστε το έργο της Φιλοπτώχου Αδελφότητας κατά το νέο έτος να είναι επιτυχημένο. Είναι γνωστό ότι τα τμήματα της Φιλοπτώχου Αδελφότητας σε όλο τον Καναδά εργάζονται με συνείδηση και με την ψυχή τους για το έργο των Κοινοτήτων. Σε όλα βοηθούν. Είναι το δεξί χέρι κάθε Κοινότητας. Είναι οι πραγματικές μάνες των εκκλησιών.

Στο γεύμα του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου Φιλοπτώχου Αδελφότητας παρεκάθησαν ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Καναδά κ. Σωτήριος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πατάρων κ. Αθηναγόρας, αλλά και οι φοιτητές της Πατριαρχικής Ορθόδοξης Θεολογικής Ακαδημίας Τορόντο.

Είναι γνωστό, ότι ο κορωνοϊός δημιούργησε πολλά προβλήματα στην Εκκλησία και στο έργο των Κοινοτήτων και των Φιλοπτύχων Αδελφοτήτων. Ένα θέμα το οποίο τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος Καναδά ήταν, ότι πρέπει να ελκύσουμε περισσότερα νέα μέλη στα τμήματα της Φιλοπτώχου Αδελφότητας. Οι καιροί είναι δύσκολοι, είπε ο Σεβασμιώτατος και οι κοινωνικές συνθήκες δεν βοηθούν το έργο της Εκκλησίας και για αυτό ακριβώς χρειάζεται να γίνει πραγματική επιστράτευση για νέα μέλη της Φιλοπτώχου Αδελφότητας, για σωστούς κατηχητές, κατηχήτριες και δασκάλους των ελληνικών σχολείων. Κάθε Κοινότητα, πρόεδρος και διοικητικό συμβούλιο, Φιλόπτωχος και Νεολαία, κατηχητές/κατηχήτριες και δάσκαλοι των ελληνικών σχολείων επιβάλλεται να εργάζονται σαν μία οικογένεια.

Η συνεδρίαση έληξε με προσευχή. Όλοι ευχαρίστησαν τον Θεό για τις ευλογίες Του. Επεκράτησε πνεύμα αισιοδοξίας και όλοι υποσχέθηκαν να ριχθούν με ζήλο στη δουλειά. Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Καναδά κ. Σωτήριος ευχήθηκε καλή χρονιά με την παρουσία του Θεού στις ψυχές όλων και εφαρμογή του συνθήματος της χρονιάς «**Ἔστιν δὲ πίστις ἐλπίζομένων ὑπόστασις**». Εβρ. 11, 1.

